STAROSTA BIAŁOBRZESKI 
Białobrzegi, 30.11.2023 r.

GK.6620.12.2023
INFORMACJA

Działając na podstawie przepisów art. 24a ust 4 do 6 ustawy z dnia 17 maja 1989 r. Prawo geodezyjne i kartograficzne (tj. Dz. U. z 2023 r. poz. 1752 z późn.zm.) informuję, 
że w terminie od dnia 8 stycznia 2024 r. do dnia 26 stycznia 2024 r. w godzinach 
od 8.00 do 14.00 w siedzibie Starostwa Powiatowego w Białobrzegach Wydział Geodezji 
i Katastru przy ulicy Żeromskiego 84, II piętro pokój nr 37 oraz za pomocą środków komunikacji elektronicznej, zostanie wyłożony do wglądu osób fizycznych, osób prawnych i jednostek organizacyjnych nieposiadających osobowości prawnej, projekt operatu opisowo-kartograficznego z modernizacji ewidencji gruntów i budynków dla obrębu ewidencyjnego  Lipskie Budy, gmina Stromiec, powiat białobrzeski. 
Istnieje również możliwość uzyskania informacji za pomocą środków komunikacji elektronicznej w rozumieniu ustawy z dnia 18 lipca 2002 r o świadczeniu usług drogą elektroniczną ( Dz.U. z 2020 r. poz.344). Osoba uprawniona do otrzymania niniejszych informacji winna złożyć wniosek za pośrednictwem platformy ePUAP , dzięki czemu możliwa będzie weryfikacja tożsamości. W odpowiedzi na wniosek zostanie przesłana instrukcja dalszego postępowania. 
Każdy czyjego interesu prawnego dotyczą dane ujawnione w projekcie operatu opisowo-kartograficznego, może w okresie wyłożenia projektu do wglądu zgłaszać uwagi do tych danych. Niestawienie się w terminie i miejscu określonym w niniejszej informacji, bądź nie skorzystanie z możliwości pozyskania informacji za pomocą środków komunikacji elektronicznej, nie stanowi przeszkody do kontynuowania procesu modernizacji i ujawnienia nowych danych w operacie ewidencji gruntów i budynków. 
z up. STAROSTY 
Jolanta Wardecka
  Geodeta Powiatowy 
/pismo podpisane elektronicznie/


